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Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 06.04.2005 22:47:32

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.04.2005 21:14:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8814/answer/8815




YBaxaeMbiit AHfpel! duuKko, He HaxosIeecs B MOIIIOHKE, YacTO ObIBAET U3MEHEHO, B HEM
IIPOTEKAIOT PasfiiyHble Mpou@epaTuBHLIE IPOIECCH (B TOM YHCJie U 3lI0KaYeCTBEHHEBIE), TI09TOMY
ero oO0BIYHO ymanstioT. Ho mpupoma Bce mpeaycMoTpesia, CO3[aB mapHbie opraHul. Eciu y Bac
3[00POBOE [IEBOE TUUYKO, TO PENMPOAYKTHBHAS PYHKIIKS coxXpaHseTcsa. HacTosTeTbHO PEKOMEHAYIO
IIPUCTTYILIAThCS K COBETAM Bpauel. [Iumure, ecu OyAyT ele BOIIPOCHI.



